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ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2012 
 

ΛΥΣΕΙΣ 
 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (I) ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
Μάθημα: Βασικά Στοιχεία Εφαρμοσμένης Μηχανικής  
  

Ημερομηνία και ώρα εξέτασης:  Παρασκευή, 25 Μαΐου  2012   

      11.00 – 13.30  
 
ΜΕΡΟΣ Α:  ∆ώδεκα (12) ερωτήσεις. 
  Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με τέσσερις (4) μονάδες. 
 
1.  (α) Νm 
 
2.  (β) R = 50 N 
 
3.  (δ) I = 80 x 106 mm4 

 
4.  (α) η = 50% 
 
5.  (γ) Ffr = 80 N 
 
6.  (δ) F = 2 kN 
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9.  (α) Εφελκυσμός,    (β) Θλίψη,     (γ) Πίεση,     (δ) Κάμψη 
  

10. 2 2
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ΜΕΡΟΣ Β Τέσσερις (4) ερωτήσεις. 
  Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με οκτώ (8) μονάδες. 
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14.  ΣΜΒ = 0 

        (α)  
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200N N


   F 800 =R 200    R =  2000 N 

         (β)  0,7 2000    Nfr fr frF =μR  F = F =1400 N  

   

15.  ΣFΧ = -F1Χ + F2Χ  + F3    ΣFχ =-F1 · συν60º + F2 · συν45º+ F3       

       ΣFχ = -50·0,5 +100·0,707 + 80 = -25 +70,7 + 80= 125,7 N 

       ΣFy = F1y + F2y        ΣFy =F1 · ημ60º + F2 · ημ45º 

       ΣFy = 50·0,866 + 100·0,707 = 43,3+70,7= 114 N 

       2 2
x yR = ΣF +ΣF  

       125,72 2R = +114        R = 15800,49+12996  

        R = 169,7 N 

 

    16.   (α)  60000

250
   2F

=    240 N/mm           
A

            

 

           (β) 
5

1, 44 mm
  

 
  


3F 60 10 1200
= =

A E 250 2 10
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

   
     …/3 



A B

80 kN30 kN

4 m 2 m4 m

Γ Δ

AR BR

34 kN

0
4 kN

-76 kN

0

136 kNm
152 kNm

ΔΤΔ

ΔΡΚ

- 3 - 

 
ΜΕΡΟΣ Γ: ∆ύο (2) ερωτήσεις. 
  Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με δέκα (10) μονάδες. 
 
 
17.   (α)  ΣΜA = 0  
              
               ΣΜA = 30·4 + 80·8 - RB·10= 0  

                          RB = 120 + 640

10
 = 76 kN 

  
              ΣFy = 0 
              ΣFy = RA–30 - 80+76=0 
     RΑ = 34 kN 
 
 
        (β)  T∆ στο Α = 34 kN 
 

   T∆ (A – Γ) = 34 kN 
 
   T∆ στο Γ = 34 – 30 = 4 kN 
 
   T∆ (Γ – ∆) = 4 kN 
 
   T∆ στο ∆ = 4 – 80 = - 76 kN 
 
   T∆ (∆ – Β) = - 76 kN 
 

        (γ)  ΡΚ στο Α = 0 kNm 
  
 ΡΚ στο Γ = 34 · 4 =136 kNm 
 
 ΡΚ στο ∆ =136 + 4 · 4 = 152 kNm 
 
 ΡΚ στο Β = 152 – 76 · 2  = 0 kNm 
 
 
 
 
18.          A1= 80·100 = 8000 mm2             x1 = 40 mm,    y1 = 50 mm 

            A2= 60·40 = 2400 mm2                x2 = 50 mm,    y2 = 60 mm 

 Aολ= 8000 - 2400 = 5600 mm2 
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